

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

доктора сельскохозяйственных наук, профессора Логинова Юрия Павловича на Гайзатулина Андрея Сергеевича, соискателя учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 4.1.2. Селекция, семеноводство и биотехнология растений

Андрей Сергеевич Гайзатулин начал свою научную карьеру еще со студенческих лет, активно занимаясь научными исследованиями в период обучения в ФГБОУ ВО ГАУ Северном Зауралье.

По роду своей профессиональной деятельности в 2016-2017 гг. он вел самостоятельно опыт по теме «Хозяйственная ценность селекционных линий картофеля в северной лесостепи Тюменской области». В 2018 году поступил в магистратуру по направлению подготовки 35.04.04 Агрономия и проводил исследования в полевом опыте: «Влияние норм высева на урожайность и качество яровой пшеницы в условиях лесостепной зоны Тюменской области». С 2018 г. принимал активное участие в комплексном научно-техническом проекте по научной теме «Селекция, семеноводство и переработка конкурентоспособных отечественных сортов картофеля в Тюменской области». Во время своего обучения Андрей Сергеевич пришел работать на кафедру биотехнологии и селекции в растениеводстве в ФГБОУ ВО ГАУ Северного Зауралья.

В 2020 году Андрей Сергеевич поступил в аспирантуру и с этого периода времени он начал свою научную деятельность по теме исследования диссертационной работы, ведя по настоящее время опыты по картофелю.

Диссертационная работа Гайзатулина А.С. посвящена усовершенствованию агроприёмов возделывания раннеспелых сортов картофеля отечественной селекции на семенные цели в условиях северной лесостепи Тюменской области. На основе исследований 2021-2024 гг. им установлены и научно обоснованы оптимальные варианты сроков, глубины, схемы посадки, предшественников и биологических препаратов для возделывания реестровых раннеспелых сортов картофеля отечественной селекции на семенные цели. Полученные результаты исследований прошли производственную проверку и внедрены в ООО КХ «Дружба» Заводоуковского района Тюменской области.

Материалы диссертации апробированы на конференциях различного уровня: международных, всероссийских и региональных. По материалам диссертации опубликовано 11 научных работ, из них 6 – в изданиях, включенных в перечень ВАК РФ.

В ходе выполнения исследований Андрей Сергеевич проявил трудолюбие, его характеризуют профессионализм, целеустремленность, высокая трудоспособность. Он доброжелателен и отзывчив по отношению к коллегам, уважителен к старшим.

Учитывая научно-практическое значение подготовленной диссертации, а также личные качества соискателя, характеризующие его как сложившегося исследователя, считаю, что Гайзатулин Андрей Сергеевич достоин присуждения учёной степени кандидата сельскохозяйственных наук по научной специальности 4.1.2. Селекция, семеноводство и биотехнология растений.

Доктор сельскохозяйственных наук,  
профессор, профессор кафедры  
биотехнологии и селекции в  
растениеводстве

Логинов  
Юрий Павлович  
«09» сентября 2024 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Государственный аграрный университет Северного Зауралья»  
625000, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 7  
Тел.: +7(3452)29-01-00, e-mail: [loginov.yurp@gausz.ru](mailto:loginov.yurp@gausz.ru)